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1. 1 4. Yandaki sekilde E A
kdsesinden B kdsesine G B
duz bir cizqi cizdigi-

2|1 31 5| 6 1291 ¢izdig
mizde elde edecegimiz C
4 cokgenler asagidakilerden £ D

Yukandoki dizlemsel bolgeler bir kipt hongil olur?
ukaridaki dtizlemsel bélgeler bir kiptn B . L
acinimindan elde edilmistir. A besgen Hegen B. Hegen dortgen
Bu aginim kip haline getirildiginde 3 C. besgen-dértgen

rakaminin karsisindaki ylizeye hangi
rakam gelir?

5.

A. 6 B. 4 C. ® ® Silindir

., @B

s

2. Yandaki sekil ile S Dikdértgen

ilgili verilenlerden Qg .’ ¢ ¢ prizma
hangisi dogrudur? § .

) ° o U
A. 2 tane kare vardir ® / o

prizmo

3. Dikdértgen yoktur.

Yukaridaki geometrik cisimler ve adlary
C. 3 tane Uc;gen vardir,

eslestirilecektir.
Buna gére, dogru eslestirme asagidaki-
lerden hangisidir?

1. Silindirin ylzey saysi A. 3. C.
2. chen prizmanin kése saysi
3. Koninin ogrlt sayss|

Yukaridaki tabloda bos birakilan gerlere
dogru SGHI[GF gozdlp yukorldon asagiya 6. *4 yuzl dairedir. 12 ayrit vardir,
okundugunda evimizin kapi numarasi *8 kosesi vardir. ¢ Tum UUZleri karedir.

bulunmaktadir, ¢6 yuzG vardir.  ® 2 yuzG karedir.
Buna gére evimizin kapi numarasi asa-

< dakilorden hanaisidir? Yukarida verilenlerden kagi dikdértgenler
gidakilerden hangisidir®

prizmasinin 8zelligidir?

A. 352 3. 360 C. 263 A3 R. 4 C.5
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7. Asagdakilerden hangisi kip ve dikdort-
genler prizmasinin ortak 6zelligi
degildir?

A. Kose SGKJI[GI‘I
3. Ayrit saylary
C. Karesel yuzeylerinin saysi

8. Arda, yandaki kibrit cople-
rinikullanarak ktp olus- r I I r
turmak istiyjor. Ancak kib- 8
rit ¢éplerinin yetmedigini r r I I §
fark ediyor. é
Bu is icin Ardaya kag tane daha 5
kibrit c6pu gerekmektedir? §
A.2 B.3 C 4

4.  Geometrik cisim | Yuz saysi

chen Prizma A
Kare Prizma B
Kip C
Yukarida verilenlere gére hangisi dog-
rudur?
A.B>A>C
B.B=C>A
C. A>B>C

10.

—> 1 birim

Ahmet, yukaridaki kareli kagittaki cizgi-
leri devam ettirerek kare olusturacaktir.
Bunun icin en az kac birim uzunlu-
gunda cizgi cizmelidir?

A.8 B.7 C. 6

Izometrik alanda hangi noktalar ardisik
olarak cizgiyle birlestirilirse kare olu-
sur?

A.AB-CD 3. E-D-C-G
C. B-F-D-C

12.Serdar, 3 yuzt olan cisimleri en alta,
12 ayriti olan cismi onun Ustiine, en Uste
ise 2 yuzG olan cismi koymustur.
Buna gére Serdarin olusturdugu yapi
asagidakilerden hangisidir?

A.% B'ﬁ

C.




